

Microsoft 365 Copilot - Grundlagen für Anwender

Microsoft 365 Copilot ist ein KI-gestütztes Tool zur Code-Vervollständigung, das in Microsoft 365 gespeicherte Informationen zur Ausführung von Aufgaben wiederverwendet. Copilot ist unter anderem direkt in Apps wie beispielsweise Word, Teams, Outlook, Power Point oder Excel integriert und arbeitet nebenher. Die KI-Lösung kombiniert Sprachmodelle mit Ihren Daten und den Microsoft 365-Apps für effizientere Arbeitsprozesse und bessere Kommunikation.

Im Kurs lernen Sie, wie Sie mit den verschiedenen Funktionen von Microsoft 365 Copilot Arbeitsprozesse optimieren und Fähigkeiten fördern. Beispielsweise liefert Copilot in Word einen ersten Textentwurf und vereinfacht dadurch den Schaffungsprozess. Mit Copilot in Excel können Daten in Sekunden professionell visualisiert werden. Und mit Copilot in Teams ist jedes Meeting produktiv: Schlüsselpunkte der Diskussion und die Zuordnung von Aussagen können zusammengefasst und nächste Schritte vorgeschlagen werden. Die Möglichkeiten für die Zusammenarbeit sind beeindruckend.

Täglich verbringen wir viele Arbeitsstunden mit zahlreichen Aufgaben, die unsere Zeit und Energie erfordern. Mit Copilot nutzen Sie eine Assistentenfunktion mit künstlicher Intelligenz für Microsoft 365-Anwendungen, die Sie dabei unterstützt, die Produktivität und Kreativität in Ihrem Unternehmen zu erhöhen.

Angesprochener Teilnehmerkreis:

Nutzer, die ihre Produktivität steigern möchten

Kursziel:

Am Ende des Seminars sind Sie mit den wichtigsten Funktionen von Microsoft 365 Copilot vertraut und in der Lage, diese effektiv in ihrem Arbeitsumfeld einzusetzen, um die Produktivität und Zusammenarbeit in ihrem Unternehmen zu verbessern.

Hinweis:

Microsoft Copilot ist seit dem 15. Januar 2024 für Privatanwender wie auch Geschäftskunden nutzbar. Derzeit sind viele Bereiche in deutscher Sprache noch nicht verfügbar. Da nicht alle Inhaltspunkte unterrichtet werden können, sprechen wir Anfragen individuell ab.

Seminar-bzw. Schulungsinhalte

- Einführung in Microsoft 365 Copilot
 - Was ist Microsoft 365 Copilot?
 - Die Rolle von KI und maschinellem Lernen
 - Integration in Microsoft 365-Anwendungen
- Microsoft 365 Copilot-Funktionen
 - Intelligente Suche
 - Zusammenfassungen und Vorschläge
 - Dokumentenübersetzungen
 - Kalender- und E-Mail-Management
 - · Copilot in Teams, Excel und Word

www.pc-college.de AGB Impressum 1



- Sprachassistent
- Anwendungsfälle und Fallstudien
 - Effektive Kommunikation und Zusammenarbeit
 - Verwaltung von Projekten und Aufgaben
 - Geschäftsprozessautomatisierung
 - Berichterstellung und Datenanalyse

Seminar- bzw. Schulungsvoraussetzungen

Verständnis für das Microsoft System

Seminarart

Dieses Seminar können Sie als Präsenzseminar oder als Live-Online-Training (virtuelles Präsenzseminar) buchen.

Dauer

1 Tag von 09:00 bis 16:00 Uhr

Preise

Teilnahmegebühr: ab 590,00 € (702,10 € inkl. 19% MwSt.) Preis abhängig vom Standort

Im Preis enthalten sind PC-COLLEGE - Zertifikat, Pausenverpflegung, Getränke und Kursmaterial.

Anmeldung

Bitte online anmelden oder per Fax.

Termine

Die aktuellen Termine und Standorte für Microsoft 365 Copilot - Grundlagen für Anwender finden Sie online.

Weitere Seminare

Alle Seminare finden Sie in unserer Seminarübersicht.

vww.pc-college.de AGB Impressum



Gerne unterbreiten wir Ihnen auch ein individuelles Angebot entsprechend Ihrer Wünsche und Vorstellungen. Senden Sie hierfür Ihre Anfrage einfach an training@pc-college.de.

Erstellt am 01.05.2025



Viele Partner für ein Ziel: Beste Leistung und Rundum-Service

Live-Online-Training

Berlin

Bremen

Dortmund

Dresden

Düsseldorf

Erfurt

Essen

Frankfurt

Freiburg

Hamburg

Hannover

Jena

Karlsruhe

Kassel

Koblenz

Köln

Krefeld

Leipzig

Mannheim

München

Münster

Nürnberg

Paderborn

Regensburg

Saarbrücken

Siegen

Stuttgart

A-Wien

CH-Basel

CH-Bern

CH-Zürich



PC-COLLEGE Zentrale Berlin

Stresemannstraße 78 (Nähe Potsdamer Platz) | D-10963 Berlin Telefon: 0800 5777 333 / +49 (0)30 235 0000 | Fax: +49 30 2142988 | E-Mail: training@pc-college.de Ansprechpartner*in: Stefanie Wendt und Kollegen*innen

Alle Informationen und Aktionsangebote finden Sie unter www.pc-college.de

vww.pc-college.de AGB Impressum